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Luisteren
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Gebruik luistervormen

Stijging in podcast en muziek streamen.

Gebruik luistervormen

A4: Hoe vaak maakt u gebruik van onderstaande vormen van luisteren?

Achtergrond

▪ Podcasts worden 

vaker beluisterd 
door hoger 

opgeleiden.84%

66%

58%

44%

88%

63% 62%

37%

Live Radio Muziek streamen Eigen muziek/audio Podcasts

Gebruikt weleens 2024 Gebruikt weleens 2022

Basis: alle respondenten
 2024 (n=1273) 2022 (n=1343) 
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Profiel

Luisteren

Profiel - Luisteren Basis: luistert weleens via genoemde vormen
Index: Nederlanders van 13 jaar en ouder = 100 
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Hele populatie
Live Radio (n=1045)
Podcasts (n=572)
Muziek streamen (n=882)
Eigen muziek/audio (n=745)
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Gebruik luisterplatformen

Top 10 gebruik luisterplatformen

Podcasts luisteren

G1: Welke zenders/platformen gebruikt u wel eens voor onderstaande vormen van luisteren? 
G1a: Welke van de onderstaande platformen gebruikt u het meest per luistervorm? 

n=572

41%

13%

8%

6%

4%

4%

4%

4%

4%

3%

37%

6%

5%

3%

3%

2%

1%

1%

1%

1%

Spotify

YouTube

NPO Radio 1

BNR Nieuwsradio

Apple Music

NPO Radio 2

Podimo

App van wifi speaker

Qmusic

Radio 538
Gebruikt

Meest gebruikt
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Thema(‘s) beluisterde podcast

Thema(‘s) podcast

G7: Naar welk(e) thema(‘s) podcast luistert u het vaakst? Basis: luistert weleens podcasts

Nieuws en actualiteiten blijft het podcastthema dat het vaakst wordt beluisterd,
gevolgd door de thema’s true crime en sport.  

22%

17%

17%

15%

15%

15%

14%

14%

10%

9%

6%

10%

25%

12%

16%

17%

15%

17%

11%

11%

9%

4%

11%

Nieuws en actualiteiten

True crime*

Sport

Wetenschap

Maatschappij

Lifestyle

Gezondheid

Kunst, cultuur en muziek

Opinie

Media

Zakelijk

Anders

2024 (n=572)

2022 (n=531)

* Nieuw in 2024
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11
Onderzoeksverantwoording
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Onderzoeksverantwoording

20-11-2024

Onderzoek naar Trends in Digitale Media

n=1.273 (GfK Online Panel)

Extra respondenten in leeftijdscategorie 13-17 jaar geworven t.b.v. rapportage over jongeren.

Weging: representatief voor Nederland 13+ op geslacht, leeftijd en regio, bron: Gouden Standaard

Veldwerk: week 26/27 2024

Eerdere rapporten: juni 2011, dec 2011, juni 2012, dec 2012, juni 2013, dec 2013, juni 2014, dec 2014, juni 2015, dec 2015, dec 2016, dec 2017, dec
2018, dec 2019, dec 2020, dec 2021, dec 2022.
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